
MLADINSKA POLITIČNA ŠOLA

Potešena želja po
novih spoznanjih
Mladinska politična šola OKZSMS Ljubljana Centerje bila
po januarskem seminarju v Radovljici že druga pomembna
akcija, ki jo je prlpravil Svet za družbenopolitični sistem in
družbenoekonomske odnose s Predsedstvom OK ZSMS
Ljubljana Center. Potekala je v Klubu delegatov in v Stano-
vanjski komunalni banki, od 8. ure do 16. ure vsak dan od
14. do 18. marca.

Namenjena je bila mladinskim aktivistom v 0 0 ZSMS - vendar so
se udeležili le \z 20 osnovnih organizacij. Pričakovali smo večji odziv,
vendar pa je potek šole pokazal, da je bilo 29 udeležencev ravno
dovolj veliko za dobro konstruktivno delo. Udeleženci MPŠ so se
med seboj hitro spoznali in ustvarili homogeno ekipo, kar je tudi pri
MPŠ velikega pomena. K uigranosti skupine so pripomogla - lahko
bi rekli številna družabna srečanja: spoznavni večer, ogled kino
predstave, prikaz diapozitivov v Cankarjevem domu, obisk prostorov
CIDM in ples, izlet v Bohinj in ogled Mladinskega izobraževalnega
centra (kjer smo tudi podelili potrdila o uspešno opravljeni MPŠ).

OK ZSMS je poskrbela za dobro počutje vseh udeležencev t/IPŠ
- organizirala je toplo prehrano v Klubu delegatov, jutranjo kavo in
čaj ter osvežilne napitke med predavanji.

Udeleženci MPŠ pa so s skupnimi močmi pripravili tudi poseben
bilten MPŠ s številnimi fotografijami in pismenimi prispevki.

Vsebinski del MPŠ je obsegal 15 tem iz družbenoekonomskega in
političnega življenja ter iz naše (mladinske) sedanjosti, obisk OZO
»Rog« ter predstavitev in uporabo računalniške opreme.

Za boljši prikaz vsebine MPŠ naj naštejem nekaj naslovov: Aktu-
alna dogajanja v Evropi in svetu, dolžniška kriza in mednarodni
monetarni sklad, mlada generacija, njene dileme in perspektive,
resolucijske usmeritve, položaj gospodarstva m posledice ukrepov
ZIS v občini Ljubljana Center, vloga ZSMS na področju vzgoje in
izobraževanja, Aktualne naloge OS ZSS, OK SZDL in OK ZKS Ljub-
Ijana Center, ustavne spremembe, cerkev danes. Delovne usmeritve
OK ZSMS Ljubljana Center, povezanost z OO ZSMS in problemi
delovanja 0 0 ZSMS, marksizem in njegove deformacije.

Poseben komentar k vsebini MPŠ ni potreben, saj že našteti
naslovi zgovorno pričajo o zaskrbljenosti, interesih in dilemah mla-
dih ter o želji in pripravljenosti spoznati se s položajem, v katerem
smo (ne po svoji krivdi).

Naj se še enkrat javno zahvalimo vsem predavateljem, ki so z živo
in zanimivo besedo prispevali k uspešni realizaciji MPŠ, OZD »Rog«,
Računalniškemu inženiringu Metalke, Stanovanjsko-komunalni
banki, kinu Union ter vodstvu MPŠ.
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